Тест «Структурная организация живых организмов» 9 класс.

1.Сходство в строении растительных и животных клеток обнаружили:
А. Р. Гук

Б. Р. Броун

В. Т. Шлейден и М.Шванн

Г. Р. Вирхов

2. Основное отличие клеток растений от клеток животных связано:

А. С присутствием в клетках растений пластид и клеточной стенки.

Б. С присутствием в растительных клетках углеводов.

В. С принципиально другой формой растительных клеток.

Г. С неспособностью растительных клеток отвечать на раздражение.

3. Клеточное строение всех организмов свидетельствует:

А. О единстве живой и не живой природы.

Б. О единстве химического состава клеток.

В.О единстве происхождения живых систем.

Г. О сложности живых систем.

4. Вода – основа жизни, потому что:

А. Она может находиться в трех состояниях

Б. В клетках зародыша ее больше 90%

В. Является растворителем, обеспечивающим как приток веществ в клетку, так и удаление из нее продуктов обмена.

Г. Охлаждает поверхность при испарении.

5.Белки-биологические полимеры, мономерами которых являются:

А. нуклеотиды

Б. аминокислоты

В. пептиды

Г.моносахариды

6. Генетический код-это:

А. Доклеточные образования.

Б. Способность воспроизводить себе подобных.

В. Система «записи» наследственной информации.

Г. Набор белков

7. Фотосинтез происходит:

А. В хлоропластах.

Б. В лейкопластах.

В. В хромопластах.

Г. В митохондриях.

8. В основе фотосинтеза лежит процесс превращения:

А. Энергии света в энергию неорганических соединений.

Б. Энергии света в энергию органических соединений.

В. Энергии органических соединений в энергию неорганических соединений.

 Г. Энергии мелких органических молекул в энергию более крупных органических молекул

9. В чем суть гетеротрофного питания?

А. В синтезе собственных органических соединений из неорганических.

Б. В потреблении неорганических соединений.

В. В окислении готовых органических соединений и последующем синтезе новых органических веществ.

Г. В синтезе АТФ

10. Где происходит процесс биологического окисления?

А. В митохондриях

Б. В хлоропластах.

В. В рибосомах.

Г. В лизосомах

11. Какой тип деления клеток не сопровождается уменьшением набора хромосом.

А. Амитоз

Б. Митоз

В. Мейоз

12. Какой набор хромосом получается при митотическом делении диплоидного ядра.

А. Гаплоидный.

Б. Диплоидный.

13. Какая структура ядра содержит информацию о синтезе одного белка.

А. Молекула ДНК.

Б. Триплет нуклеотидов.

В. Ген.

14.Какие химические элементы преобладают в живой природе.

А.О                        Д.С

Б. SI                       Е. N

В. Fe                      Ж. Al

Г. H                        З.  Mg

